
SPOROČILO JAVNOSTl

Na vseh kulturnih prireditvah
v Sloveniji na Prešemov dan
Zvezni zbor Skupščine SFR Jugoslavije je

predzadnji dan lanskega leta sprejel Zakon
o začasni omejitvi razpolaganja z delom druž-
benih sredstev, družbenopolitičnih skupnosti
in samoupravnih interesnih skupnosti družbe-
nih dejavnosti za porabo v obdobju januar-ju-
nij 1989. Njeove določbe ponovno pavšalno
omejujejo naše izobraževanje, kulturne in
znanstvene dejavnosti. Takšnim posegom smo
se in se bomo uprli z vsemi sredstvi, ki so nam
na razpolago.

Skuščina SFR Jugoslavije opozarjamo, da je
zopet nasedla lažireformni prevari, ki obeta
privarčevati male denarje na škodo šolskega,
kulturnega in znanstvenega razvoja družbe in
države. Obenem pa dovoljuje odtekanje mno-
gokrat večjih vsot v številne javnosti znane in
še bolj v mnogotere prikrite nenasitne požiral-
nike denarja, kar je resnični izvor gospodar-
skih težav v Jugoslaviji.

Koliko kateri narod ali družbenopolitična
skupnost v državi nameni svojim šolam, kultu-
ri in znanosti, je njegova oziroma njena stvar.
Tisti, ki porabijo za te namene več kot zmore
njihovo gospodarstvo, morajo sami nositi po-
sledice in sami opraviti z njimi. To je edina
prava in zdrava reformna pot iz gospodarskih

težav. Zato zahtevamo od slovenskih delega-
tov v rvezni skupščini, da se dosledno ravnajo
po tem načelu. Odkloniti morajo vse zakonske
in druge ukrepe, ki bi omejevali slovensko
šolstvo, kulturo in znanost pod raven, ki jo
narekujejo potrebe in možnosti slovenske
družbe. Ža razvoj sleherne moderne družbe so
to ključne dejavnosti. Njihov razvoj je torej
naša prihodnost, naš obstoj.

Slovenski kulturni delavci smo ogorčeni za-
voljo stalnega zapostavljanja kulture kot pro-
duktivne družbene sile oziroma omejevanja
njenih materialnih temeljev. Krivce za to vidi-
mo ne le v zveznih organih in zakonih, pač pa
tudi v republiških. Zato zahtevamo od Skupš-
čine SR Slovenije, da na temelju skladnega
družbenega razvoja odmerijo kulturi tolikšna
sredstva, kolikor jih zmoremo in moramo od-
meriti Slovenci.
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